

威海启动婚—孕前优生免费检查

即日起开始实施,需具备三个条件

本报7月29日讯(见习记者 陈乃彰 通讯员 温丽艳 高洁) 近日,威海市卫计委、财政局、民政局联合下发了《威海市婚—孕前优生免费检查项目实施方案》,整合优化医疗资源,扩大筛查范围,今年威海市将卫生部门婚前检查项目与计生部门优生检查项目合并进行,即日起开始实施。

根据此次规定,本市常住人口中符合生育政策、自愿接受孕前风险评估的计划怀孕夫妇,每生一个孩子可以申请接

受一次免费孕前优生健康检查服务。服务内容包括优生健康教育、病史询问、体格检查、临床实验室检查、影像学检查、风险评估、咨询指导、随访服务等。

享受婚—孕前优生免费检查的服务对象同时具备以下三个条件:在威海全市范围内,符合婚姻登记条例,拟登记结婚的男女双方和符合生育政策、计划怀孕的夫妇;至少一方具有威海户籍,或双方非本地户籍但在本地居住半年以上,持

有流动人口婚育证明,至少一方为农业户口或界定为农村居民户口;在威海市定点医疗服务机构接受婚—孕前优生检查。

另外,文登区、荣成市、乳山市婚—孕前优生检查工作由辖区妇幼保健机构承担,环翠区、高技区、经技区、临港区婚—孕前优生检查工作由环翠区妇幼保健院承担。整合后的项目设定两个检查套餐,结婚后半年内无生育计划的男女双方可享受婚前健康检查套餐,

拟在婚后半年内怀孕的男女双方在办理结婚登记前,或已接受过婚前健康检查的夫妻双方及准生二孩的夫妻双方,在计划怀孕前6个月内可享受婚—孕前优生健康检查套餐。

通过整合项目的实施,确保婚—孕前优生检查实现城乡全覆盖,检查率达到目标人群的80%以上,检查结果及评估建议告知率达到100%,计划怀孕夫妇优生知识知晓率达到90%以上,早孕及妊娠访事率达到90%以上。

8月1日起 市直会计人员换证

本报7月29日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 徐兴隆) 8月1日起,威海市市直及中央、省驻威海单位会计新版会计从业资格考试开始换证。

换发新版会计证须同时满足以下条件:持有威海市财政局颁发的有效会计证书;所持证为2013年12月31日前颁发;已完成会计人员信息采集;按规定完成会计人员继续教育。符合换证条件的人员,须登录“威海市财政局会计管理平台”,下载填写表格,所在工作单位统一到威海市政务服务中心财政窗口现场采集指静脉信息,换发新证。本次换证不接受个人申请,也须提前一天电话预约,不得委托他人代办。

环翠国税 打击虚假发票

本报7月29日讯(记者 李孟 通讯员 孙义志) 今年以来,环翠国税局加大力度开展打击虚假发票违法犯罪活动,有效规范了税收经济秩序。1—7月份组织检查企业148户,查处非法发票8250份,涉及票面金额1512万元,查补入库税款251万元。

环翠国税局成立发票违法犯罪活动领导小组,统筹安排发票检查工作,明确检查范围,抓住检查重点,大力打击虚假发票“买方市场”,严厉查处非法使用发票行为,特别对建筑安装、石油石化、商业批发与零售等行业,开展发票使用情况的专项检查。

同时,对纳税人虚开发票、非法取得发票等违法行为进行严肃查处,重点核实发票业务是否真实,有无虚开发票、有无非法取得发票,对列支项目为“会议费”、“餐费”、“办公用品”等发票比对,核查其真实性。对业务的货物流、资金流、发票流进行综合分析,检查其业务发生是否真实,是否存在虚开发票、非法取得发票等违法行为。

早预防

7月28日是第四个“世界肝炎日”,威海各社区纷纷开展“战胜肝炎,从我做起”主题宣传活动,为市民普及肝炎防控知识。图为竹岛社区卫生服务中心的工作人员在宣传活动中为市民提供义诊和咨询服务。环翠楼街道办南山、杏花村、同德、布谷社区也举行了此类宣传活动。

本报见习记者 陈乃彰
摄影报道



瞅瞅西霞口的动物咋避暑

本报7月29日讯(记者 王帅 通讯员 丛文考) 夏季闷热把不少人“困”在空调房里,这可急坏了想出去玩的市民。西霞口是个避暑又好玩的圣地,让你在享受清凉的同时还能看到动物如何避暑。

在威海西霞口,你可以在神雕山看珍稀猛兽,在成山头待日出东方,在海驴岛赏鸥鹭齐翔。在这盛夏时节,拥抱西霞口的自然山水,陆海精灵,尽情享受天赐的清凉。

首先带你去动物园看动物是怎么避暑的。在西霞口神雕山野生动物自然保护区,我们

的动物伙伴们为避暑,各出奇招,可谓趣味百出。猛兽区里,昔日称王称霸的老虎、狮子们早已顾不得自己的威武形象,纷纷赖在自己的地盘,在阴凉地儿懒懒躺着,遇上不耐热的,整个身子都没在池塘里,只露个小小的脑袋,甚是滑稽。

为了让猛兽区里皮糙毛厚的家伙们能在盛夏自由冲澡,工作人员特意在园区里修建了澡池,游客便时常能看见猛虎出浴的趣景。机灵顽皮的水獭,抓住饲养员清洁圈舍的机会,趁饲养员不注意,竟用前爪提起水管,肆意畅饮了起来。

非洲象除了不时用自己的长鼻子吸水淋浴,它偶尔还会向身上涂些泥巴,这可是它们的防晒秘方;河马也会长时间潜伏在水池中以保养皮肤。

当然了,一些珍稀动物享受着令人羡慕的特殊待遇。动物园唯一的红猩猩,不仅时常吃到雪糕,还有工作人员特制的太阳伞遮阳;用冰块降温则是大熊猫晶晶和仙子的专享。

喜爱小动物是孩子们的天性,神雕山野生动物自然保护区还是非常难得的儿童科普教育基地。在这个暑假,爸爸妈妈们不妨将孩子从补习班里解救

出来,把课本里的知识搬到神雕山,带孩子们骑一次大象,喂一次猴子,听鹦鹉学舌,看天鹅起舞,让孩子在自然的大课堂里释放童真和天性。

这个夏天,西霞口神雕山野生动物园、成山头等景区特别推出“暑期亲子游”优惠政策:父母双方持身份证、户口本带孩子(1.2米以上15周岁以下)同游,孩子免门票。

自驾游路线:济青高速——青威高速(威海出口下)——新港(成山头方向)——环海公路(S704省道)——西霞口度假区。